

三十元就能 定投黄金

浦发银行创新推出黄金定投“攒金宝”



“

作为避险资产配置的黄金价格今年一路走高，不少投资黄金的市民回报丰厚。如今，黄金已稳在了1320美元/盎司的高位，入场投资还来得及吗？

9月28日，记者从浦发银行长沙分行了解到，浦发银行新近推出了一款为个人客户提供黄金定投业务的理财工具——“攒金宝”，让投资者不再纠结于黄金价位的高低。

记者了解到，“攒金宝”让黄金投资不再是高高在上的事情，投资者只要手头有点小闲钱，哪怕只有几十块钱，浦发银行都可以把它们变成金灿灿的黄金！ ■记者 潘显璇 通讯员 赵书生

“攒金宝”让黄金投资简单化

近日股市的不景气，更凸显了黄金投资的可贵。

今年以来，黄金从1050美元/盎司站上了1320美元/盎司高位，年化收益高达25%，不少投资者获利丰厚。

浦发银行长沙分行财富管理高级经理肖健表示，近年来黄金投资备受关注主要有两大原因：“一是市场自身的需求，由于国际形势的原因，投资者增加了避险资产的配置比例，比如黄金；二是源于其他投资渠道的表现，近年来多个渠道的投资收益都在下滑，黄金表现出较强的赚钱效应。”

经历了去年的股灾后，长沙的彭女士就退出了股市，开始寻求稳妥的理财方式。“有银行的客户经理向我推荐过黄金投资，当时犹豫错过了。”说起这件事，彭女士直叹气，“现在黄金都涨了这么多了，很纠结要不要入场进行投资，有点担心时间是不是太晚了些。”

记者从浦发银行长沙分行了解到，浦发银行新近推出了一款为个人客户提供黄金定投业务的理财工具——“攒金宝”，让不懂投资的人也能分享黄金投资的红利，投资者不用研究投资时机，也不用关注K线走势，只需要定期投入，分摊成本，就能享受财富的保值增值。

黄金定投起点低至30元

据了解，黄金定投类似于基金定投，即在固定的时间投资固定金额或克重的黄金，比如每个月都买1克黄金，持续买三年；或者每周买100元的黄金，持续买一年。

定投方式分为主动购买和定期积存。定期积存指按月或按周，按预先设定的金额或重量，按14时点的价格发起购

买。主动购买则可随时发起购买。

目前，“攒金宝”支持的定投产品包括黄金、白银、铂金、钯金，币种为人民币。

相信不少投资者都会有疑问，既然都是买黄金，为什么不一次性购买呢？实际上，一次性买黄金需要较多资金，而定投的好处就在于投资者每个月只需要攒一点钱就够了。

因此，交易起点低成了“攒金宝”的一大特色。目前，黄金、铂金、钯金定投起点仅0.1克，白银交易起点仅10克，这意味着，通过浦发“攒金宝”，投资者只需交约30元就可以定投黄金。

定投到期兑换实物黄金

“攒金宝”的作用是每天、每周、每月……持之以恒地帮投资者定投黄金，日积月累，投资者的账面上就可以累积到一笔可观的黄金份额。

定投到期赎回，投资者除了可以选择赎回资金，还可以选择按照重量或金额来兑换黄金实物。如果投资者看中了大金条、黄金摆件或黄金小挂件，“攒金宝”还能帮客户直接轻松兑换到手。

“攒金宝”位于浦发银行手机银行的黄金交易里，投资者定投交易没有手续费，银行的收益来自交易价格的点差，而且浦发银行的点差处于行业较低水平。

值得一提的是，“攒金宝”适合多种投资人群。对上班族来说，黄金定投是“懒人”的投资理财方式，小额分批，投资未来。责任族可以把黄金定投作为长期的理财工具，对抗通胀，规划子女教育金，退休养老金。投资族通过定投方式来购买黄金，可以摊低成本，降低风险，加上可兑换实物黄金，更加可以防御风险。对储蓄族来说，在黄金长远看涨的情况下，黄金可作为储蓄的替代品。

极致融资体验 浦银点贷=简X快²

极简：纯信用，全在线，手指点点就能贷。

极快：实时审批，实时到账，贷款进入秒时代。

极便：随用随借，无手续费，精彩消费不等待！

申请人条件

中华人民共和国公民

年龄18周岁至60周岁，持有效身份证

收入稳定、资信良好，具有按期偿还本息的能力
我行规定的其他条件。

目前开放我行存量按揭客户、理财客户、代发客户以及我行合作公积金中心缴存职工申请。

申请流程

在线申请：录入基本个人信息，完成3道问答题

在线审批：实时反馈审批结果

在线签订：实时签订电子合同

在线放款：贷款实时到账

登陆浦发银行网上银行、手机银行和微信银行即可申请。

浦银点贷：最高30万元，最长1年期，支持按期付息，到期还本，极致融资，一点即贷！

